

2018年
1月23日
星期二
农历丁酉年十二月初七
第9期(总第2051期)

本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

人才服务只设“路标”不设“路障” 杨浦设立“无否决权”窗口

本报讯 只说“行”，不说“不行”——1月22日，杨浦国际双创人才“无否决权”窗口正式启用。即日起，个人或企业到位于淞沪路605号的杨浦公共人事服务中心办理人才公寓、居住证积分等业务，窗口一线服务人员将不得随意行使否决权。

杨浦人才基数较大，近年来各类人才服务办理需求量日益增长。2017年，杨浦区共颁发外国人工作许可证3758张，办理居住证积分20206人，为748人办理居住证转本市户籍，为107人办理人才引进落户，共为中兵北斗、千寻位置等232家单位的458名紧缺人才受理审核人才公寓申请，并为212家企业中的1172名人才发放重点人才租房补贴786.19万元。

作为杨浦国际双创人才基地今年重点推进的一项改革，“无否决权”窗口对服务类业务作出“人才服务不用来、登记轮候无否决”承诺，对初审类业务作出“网上预审不见面、窗口受理无否决”承诺，旨在营造办事便利、过程透明、速度高效的人才公共服务磁场，为海内外人才在杨浦居留、工作、居住等提供一站式、标准化、精细化、个性化服务。

(下转第4版)



即日起，个人或企业到位于淞沪路605号的杨浦公共人事服务中心办理人才公寓、居住证积分等业务，窗口一线服务人员将不得随意行使否决权。图为当天工作人员正在接待前来办理业务的市民。

■记者 朱良城 摄

李跃旗调研本区部分重点企业发展情况，主持召开座谈会 主动走进企业了解需求 更好地提供服务

本报讯 1月19日，区委书记李跃旗出席区委大调研部分重点企业座谈会。

爱回收、联创设计、安信信托、中国工商银行杨浦支行、802所、千寻位置、IBM公司主要负责人先后介绍了企业情况、发展瓶颈，并提

出了意见和建议，区有关部门现场回应。

李跃旗感谢企业关心、支持和参与杨浦建设发展，并表示，杨浦区正积极推进“十三五”规划落地，全区各方面工作呈现出良好的发展态势，各项事业蒸蒸日上。地区发展

与企业成长是息息相关的，区域内企业为杨浦建设发展做出了重要贡献，希望通过大调研工作，进一步了解企业需求和诉求，更好地为市场主体提供服务。杨浦将坚持“有求必应、无事不扰”的原则，通过大调研工作，进一步确立为企业服务的“店小二”意识，希望通过政企共同努力，进一步提升杨浦的营商环境，服务好上海“四大品牌”打造和杨浦“三区一基地”建设。

■项来婷 瞿伟



谢坚钢调研区不动产登记“全网通”服务改革工作 推进系统全面升级 开设综合受理窗口

本报讯 区委副书记、区长谢坚钢日前赴区房地产交易中心调研区不动产登记“全网通”服务改革工作，实地走访区房地产交易中心大厅，详细了解相关工作办理流程，并感谢交易中心工作人员长期以来为区域不动产交易做出的贡献和努力。

在随后的座谈会上，区房管局、区税务局、区规土局和区电子政务中心等相关部门汇报了本区“全网通”服务改革工作推进情况。

谢坚钢强调，要高度重视，不动产登记“全网通”服务改革是市委、市政府重点推进的一项工作，

也是进一步优化区域营商环境，提升服务百姓水平、能级和杨浦形象的重要举措，要提高认识，加强组织领导，积极推进实施。要落实到位，严格按照市有关要求，积极运用科技手段，加快推进系统全面升级，要整合窗口设置，开设综合受

理窗口，完善办理流程，提升办理效率，要加强社会宣传，做好各项筹备工作，确保相关工作落实到位。要衔接磨合，加强与市相关部门沟通协调，积极争取工作指导和支持，确保各项改革工作衔接顺畅、平稳有序。

■张允允

杨浦滨江中北段城市设计国际方案“出炉” 未来或将新增游艇码头、运河开发、开放式森林公园等景点

本报讯 日前，记者从区规土局获悉，2017年区委、区政府重点工作之一——杨浦滨江中北段城市设计国际方案征集活动圆满完成，由中外设计师共同绘就的滨江中北段发展蓝图已经“出炉”。对标

上海2035城市规划，设计方案充分体现智能、生态、创新等特点，杨浦滨江未来或将新增游艇码头、运河开发、开放式森林公园等美景。

杨浦滨江中北段地区地处本区东部，拥有总长近11公里的黄浦江滨

江岸线资源，承载着上海作为百年工业都市的重要记忆。去年底，上海市城市规划设计研究院、亚施德邦建筑设计咨询(上海)有限公司(AS&P, 德国)、查普门泰勒建筑设计咨询(上海)有限公司(Chapman

Taylor, 英国)、艾奕康环境规划设计(上海)有限公司(AECOM, 美国)四家入围设计单位全部完成杨浦滨江中北段城市设计国际方案征集整体设计方案，区规土局组织召开了由中科院院士、

(下转第4版)

贯彻落实文创50条 要增创杨浦特色

本报讯 区委书记李跃旗，区委副书记、区长谢坚钢近日专题研究贯彻落实市“文创50条”实施方案。李跃旗强调，要强化对标意识。发展文化创意产业要跟最好的比、向最好的学，进一步发现问题、找寻差距、比学赶超，确立起鲜明的对标对表意识，格局要更大、眼界要更宽、机制要更活、推动要更有力，通过现实力，提升文创产业在GDP中的占比，更好地提高杨浦文创产业在全市文创产业发展中的贡献率。

李跃旗指出，要增创杨浦特色。既有的优势和特色要保持并不断发扬光大，同时要根据发展变化的形势努力增创新优势、培树新特色。要建设好载体，精雕细刻、精益求精；要发展好项目，既要培育、又要引进，既要“蚂蚁雄兵”、又要“大象起舞”；要打造好平台，既有的平台要进一步做实、做强、做优，还要创造和搭建新的平台；要整合好资源，把各类资源汇聚起来、整合起来，为我所用；要提供优质服务，在政策支持、金融服务、人才服务等方面多下功夫、多花力气。要坚持聚焦聚力。形成合力、紧盯不放，坚持几年，久久为功，做一个成一个，力求有大的起色、新的突破；进一步理清思路、明确目标、落实责任、强化督查，确保此项工作的推进有力、有序、有效；围绕大设计、泛娱乐、新出版、大健康、大创智五个方面聚焦聚力，经过两到三年的努力，使杨浦文化创意产业的发展走在中心城区前列。

谢坚钢指出，文化创意产业是国民经济和社会发展的重要支柱，制定落实相关实施方案是贯彻党的十九大报告中关于文化建设相关要求的具体举措，更是新时代满足人民对美好生活需要的重要内容。他强调，要加强规划引领，完善各类政策体系，加快推进简政放权，加大在土地、税收、人才等方面支持力度，不断优化区域文化创意产业发展环境。要加强分类施策，结合杨浦实际，聚焦区域特色产业，积极推动现代设计、创意时尚、动漫游戏、体育健康等产业引领发展，加大演艺、出版、艺术品等产业培育力度，加快产业融合，不断提升区域文化创意产业核心竞争力。

区领导丁欢欢、刘东昌、徐建华等出席。

■张蓓

区领导会晤功守道高层

本报讯 1月17日，区领导李跃旗、谢坚钢、谈兵、徐建华会晤上海功守道体育发展有限公司董事长李连杰一行。

李跃旗表示，杨浦“三区一基地”建设离不开文化体育等各项事业的全面发展，功守道是一个弘扬中国传统文化与开展体育运动赛事集大成的运动项目，杨浦区将全力以赴服务好功守道公司在杨浦的发展，全力以赴支持功守道的推广及相关项目的落地。

李连杰阐述了功守道的起源、推广和梦想，并表示，功守道项目七年磨一剑，他本人及功守道公司将致力于推广功守道运动，将中国传统文化精髓以21世纪产业的形式，让更多的年轻人参与，让全球来分享。■瞿伟